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Ata da Sessão de Inauguração do Ano Legislativo de 2026 - 

Quinquagésima Primeira (51ª) Reunião Ordinária da Décima 

Quinta (15ª) Legislatura da Câmara Municipal de Alvorada do 

Norte, Estado de Goiás. Às vinte (20) horas do dia vinte e três (23) 

de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco (2025), reuniu-se a 

edilidade alvoradense, no Plenário Jeová Campelo Gomes, sob a 

Presidência do senhor Renê Tavares de Sousa/MDB, tendo como 

Vice-Presidente o Vereador Junimar Normandes dos 

Santos/PSDB; Primeiro Secretário o Vereador Divino Pereira de 

Jesus/UNIÃO; Segundo Secretário o Vereador Antônio Marcos da 

Silva/PSDB. Remanescentes: Claudeson Rodrigues de Melo/PRD, 

Damião Natal de Lima/PP, Geazi Lamunier Leão/UNIÃO e Júlio 

Cézar Pereira da Conceição/UNIÃO e Kleber de Almeida 

Lopes/PRD. Observando as formalidades regimentais, sob a 

proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Em ato contínuo, pediu ao Secretário designado, Vereador Júnior 

Legal que procedesse com a leitura da Palavra de Deus para 

reflexão. E assim o fez no Livro de Provérbios 29:02. Em ato 

contínuo, o senhor Presidente informou que foi estendido convite 

ao Excelentíssimo senhor Prefeito para apresentar a este 

Legislativo a Mensagem do Executivo para o ano de 2026, podendo 

se reportar também às ações realizadas no ano de 2025. Assim, 

estando presente no recinto, o senhor Presidente solicitou ao 

Vereador Divino que acompanhasse o senhor Prefeito David 

Moreira de Carvalho até a Mesa Diretora para tomar assento. 

Convidou também o Vice-Prefeito Weliton Amaral para que fizesse 

o mesmo. Em seguida, o senhor Presidente pediu que todos se 

colocassem de pé para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Na 
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sequência passou à Primeira Parte da Sessão, passando a palavra 

ao senhor Prefeito para proferir o seu pronunciamento, levando a 

mensagem do executivo ao povo alvoradense. David Moreira 

iniciou agradecendo esta Casa pelos trabalhos realizados no ano de 

2025, com a aprovação de matérias relevantes que impactarão o 

município. Se mostrou grato e satisfeito com a parceria. Enfatizou 

que 2025 foi um ano desafiador, porém foi concluído com 

inúmeras benfeitorias para o município com a reestruturação da 

administração. Citou as obras de reforma do CEMEI Filadelfo 

Falcão e da Escola Guiomar, intervenções na Escola Odília e Zona 

Rural. Na área da saúde destacou a abertura do Centro 

Especializado em Reabilitação que tem funcionado em parceria 

com municípios da região. Enfatizou o ótimo trabalho realizado 

pela Secretaria de Assistência Social. No esporte, David Moreira 

citou a reforma do campo sintético e da quadra da Fazenda 

Conceição que foi reconstruída e será denominada em homenagem 

ao saudoso ex-vereador Edseu. Já para o ano de 2026, o prefeito 

demonstrou otimismo, destacando a obra já iniciada da 

revitalização da Avenida Bernardo Sayão, com recursos 

provenientes de Emenda Parlamentar do Deputado Alessandro 

Moreira e contrapartida do município de Alvorada. Mencionou 

obras em fase de licitação como a pavimentação asfáltica em 

Alvoradinha e Alvorada. Também a construção de vinte casas do 

Programa Minha Casa Minha Vida, do Governo Federal, além de 

outras em fase de negociação. David explanou que a saúde do 

município é onerosa e se mantém com auxilio de emendas 

parlamentares. Se mostrou esperançoso com a inauguração do 

Hospital de Formosa para encaminhamentos. Depois informou 

que no dia sete de março ocorrerá uma ação denominada 

“Deputados Aqui” que trará diversos serviços à nossa cidade. 

também acerca da visita do Governo do Estado à cidade de Posse 

no dia de amanhã com o Programa Goiás Social. O Prefeito David 
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Moreira finalizou o seu discurso manifestando o seu respeito e 

gratidão a esta Casa de Leis.  Em seguida, fez uso da palavra o Vice-

Prefeito Weliton Amaral. Iniciou cumprimentando o Gerente de 

Convênios do município, senhor Nilson Vitorino, a senhora Sarita 

esposa do Vereador Cabo Jazi, o senhor Márcio Elmo Secretário de 

Administração, bem como todos os vereadores e servidores da 

Casa. Detalhou as obras mencionadas pelo Prefeito, acrescentando 

a distribuição de uniformes para alunos da rede municipal de 

educação. Agradeceu ao Deputado Alessandro Moreira, o 

Governador Ronaldo Caiado e a Primeira Dama Gracinha Caiado 

pela atenção voltada ao nosso município, em especial pelo 

convênio firmado recentemente para recapeamento asfáltico. 

Depois mencionou a dedicação da Primeira Dama Geralda Lucas à 

frente da Secretaria de Assistência Social. Agradeceu ao Deputado 

Federal Adriano do Baldy pela destinação de 975 mil reais para 

pavimentação asfáltica na Rua Balduino em Alvoradinha. 

Finalizada esta parte, a palavra foi franqueada aos senhores 

vereadores. O primeiro a discursar, Vereador Júnior Legal 

parabenizou o senhor Prefeito pela presença no parlamento, o 

elogiou pela gestão ativa, pela proximidade com o povo e seriedade 

para com o bem público. Enfatizando a disponibilidade do Prefeito 

pela busca por recursos para o município. O próximo orador, 

Vereador Damião, destacou a parceria do executivo com esta Casa 

citando as obras em andamento no município. Agradeceu pela 

colaboração do Deputado Alessandro Moreira e Deputado Adriano 

do Baldy para o desenvolvimento do nosso município. Em seguida, 

o Vereador Cabo Jazi parabenizou o Prefeito pela nomeação 

parcial dos concursados e pelo empenho na gestão. Lembrou que 

o nosso município depende de repasses o que torna a 

administração mais difícil. Depois, o Vereador Kleber Sebinho 

iniciou exaltando o senhor Nilson como peça fundamental da 

administração. Elogiou também o secretário de Administração 
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Márcio Elmo. Se direcionou ao senhor Prefeito para parabenizar o 

senhor prefeito pelo discurso motivador com firmeza, mas 

ponderado, exalando responsabilidade. Afirmou que 2025 foi um 

ano de desafios mas os benefícios serão colhidos em 2026. 

Explanou sobre os enfrentamentos necessários que os 

parlamentares tiveram com matérias relacionadas ao Funpan, que 

tem sido tratado com responsabilidade com o depósito de mais de 

3 milhões no fundo. O que engrandece o parlamento e motiva os 

vereadores a continuarem trabalhando pelo município. Os 

Vereadores Júlio da Laranja, Tonho Mecânico, Divino e Claudeson 

também estenderam seus cumprimentos ao senhor Prefeito. 

Passou então à deliberação do Grande Expediente: 1) 

Apresentação/Leitura do Ato da Presidência nº 003/2026, 

dispondo sobre o Calendário Anual de Sessões Ordinárias para o 

ano de 2026. Após a leitura, o senhor Presidente informou que a 

matéria será discutida e votada na próxima sessão. E nada  mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão. 

Para constar mandou lavrar a ata, que conforme achada e lida vai 

assinada pelo Presidente vereador Renê Tavares de Sousa e 

Primeiro Secretário Vereador Divino Pereira de Jesus. 


